
* PZU on AB "Lietuvos draudimas" Eesti filiaali kaubamärk Eestis. AB "Lietuvos draudimas" on Leedu kahjukindlustusselts, mis kuulub rahvusvahelisse PZU kontserni.

AB ''Lietuvos draudimas'' Eesti filiaal
Pärnu mnt 141, 11314 Tallinn
Tel +372 622 4599
info@pzu.ee

Otsus, NISSAN NAVARA 162MSN
 
AB "Lietuvos draudimas" Eesti filiaal (edaspidi PZU)*, registrikood 12831829, piiratud KM kohustuslase reg nr EE101788098,
hüvitab EESTI GEOLOOGIATEENISTUS-(e)le, registrikood 77000387, 13.03.2024 toimunud kindlustusjuhtumi
1270857/1255086 tõttu tekkinud kahjustuste kõrvaldamise kulud summani 1 571,21 eurot. Aluseks on võetud CITY MOTORS AS
poolt 03.04.2024  koostatud remondikalkulatsioon ja taastusremont tuleb teostada kalkulatsiooni koostanud ettevõttes.
  

05.04.2024 

Lugupidamisega

Rain Liitmaa
Kahjukäsitleja
PZU Kindlustus
Tel 622 4891
rain.liitmaa@pzu.ee

Hüvitis ei sisalda käibemaksu. Juhime Teie tähelepanu, et käibemaksuseaduse (KMS) § 29 lg 1 kohaselt on
käibemaksukohustuslasest ettevõtjal võimalik tasutud käibemaks enda tehingutelt ja toimingutelt arvestatud käibemaksust maha
arvata. Vastavalt KMS § 29 lg 3 p 1 võib kahju kandnud isik sisendkäibemaksuna oma maksustatavast käibest maha arvata
teistelt registreeritud käibemaksukohustuslastelt soetatud või saadud kauba või teenuse eest tasumisele kuuluva käibemaksu.
Seega, kuna käibemaksukohustuslasel on õigus käibemaks oma maksustatavast käibest maha arvata, ei ole tal käibemaksu
osas ka kahju tekkinud. 

Kindlustusvõtja omavastutus on 200 eurot.
 

Hüvitise saamiseks valige üks võimalus: 
1. Tasuge palun remondiettevõtte arve täies ulatuses ja esitage meile e-posti teel arve koopia koos tasumist tõendava

dokumendiga – maksekorraldus või maksekviitungi koopia (hüvitamine toimub pärast tasumist tõendava dokumendi
esitamist). 

PZU-le tegastamisele kuuluvaid detaile palume hoida kindlustusjuhtumijärgses seisundis kaks nädalat arvates kahjustatud
kindlustusobjekti remonttööde arve esitamisest meile. 

Arved palume saata e-kirja teel aadressile lahendus@pzu.ee.
 
Palume kontrollida, et arvel oleks kindlasti märgitud: „Kindlustusjuhtum 1270857/1255086“.
 

2. Tasuge palun remondiettevõttele käibemaksu ja omavastutuse osa ning esitage meile e-kirja teel arve koopia koos
teavitusega, et olete tasunud käibemaksu ja omavastutuse osa arvest. Seejärel tasume remondiettevõttele ülejäänud osa
arvest.


